

3月生日会

德纳一直致力于打造温馨和睦、包容奉献的大家庭，努力营造轻松和谐的工作氛围，让每一位员工切身感受来自大家庭的温暖。3月1日，我所为12位本月德纳寿星举办3月生日会，倾注了德纳对家人们的亲切关怀及对其长久以来努力付出的感谢和肯定。您以汗水、辛勤赠与德纳，德纳以温暖、陪伴回馈于您，愿你我齐心协力共同成长，共创美好未来。



德纳3.8女神节

3月8日国际妇女节，为了感谢每一位德纳女将的辛勤付出、恪尽职守，德纳大家庭为女神们准备了象征红火祝福的玫瑰花及丰盛可口的午餐。希望在未来的日子里，德纳能成为你们的保护伞，伴女神们变得更努力、勇敢；不畏将来，不念过去；活成春天最美的风景，活成自己喜欢的模样；惊艳时光，温柔岁月。德纳与你同在。



“律政佳人有话说”主题访谈会

初春三月天气新，律政佳人花照春。德纳律师事务所为表达对职业女性的人文关怀，对我所女律师辛勤工作的衷心感谢，提高女律师职业尊崇感和幸福感，特组织“律政佳人有话说”三月主题访谈会。通过采访我所女律师日常生活及工作学习，进一步走进女律师的世界，让“女律师”成为一种独立而骄傲的标签，散发一种独特的女性职场魅力，诠释一种全新的工作风格，向女律师们致敬。



# 德納簡報

GUANGDONG DENA LAW FIRM

### 广东德纳律师事务所 成立十二周年



### 不忘初心 砥砺前行 3.23

初心难忘，恒在坚持。十二载，我们风雨同舟，十二载，我们砥砺前行，忆往昔峥嵘岁月奋斗无悔，看今朝新征程亦奋进无畏，春夏秋冬，是您相伴左右，风雨同路，德纳感恩有你。

### 主任寄语

十二载激情岁月，我们共同走过；  
十二载创业诗篇，我们共同谱写；  
十二载喜怒哀乐，我们共同分享；  
十二载我们手拉手，  
跨越十二载肩并肩克服艰难险阻，  
是我们的同事、我们的爱人给予了  
我们理解和支持，  
是我们的朋友、伙伴给与了我们信任与鼓励。  
感恩十二载，一路有你。

广东德纳律师事务所 主任

## 本期看点

- 热烈庆祝广东德纳律师事务所成立12周年
- 3.7上海市黄浦区司法局、上海市律师协会黄浦律师工作委员会、深圳市律师协会福田区律师工作委员会莅临我所指导交流
- 3.12深圳律师同行莅临德纳所指导交流
- 3.28深圳市律师协会监事会一行莅临德纳律师事务所指导工作
- 德纳·刑辩力读书会



请扫二维码,关注我们

德納所訓  
忠實法律  
恪守良知  
誠信盡責  
寬容感恩



### 3.7上海市黄浦区司法局、上海市律师协会黄浦律师工作委员会、深圳市律师协会福田区律师工作委员会莅临我所指导交流

3月7日上午10时，上海市黄浦区司法局副局长杨冬雨、公律科副科长杨震、上海市律师协会黄浦律师工作委员会主任毛惠刚及深圳市律师协会福田区律师工作委员会副主任孟荻等一行17人莅临我所，我所主任陈峻峰，律所合伙人辛先霞、习军、朱运德、陈灿松、史亚新，行政总监丁燕妮等参与接待并座谈。此次指导交流，就律所管理模式、开展党建工作、筑梦公益活动等相关内容进行深入探讨，各位领导及同仁对我所给予高度的评价并提出高效有力的建议。



### 3.12深圳律师同行莅临德纳所指导交流

3月12日上午10时，北京市盈科（深圳）律师事务所首席合伙人梁建东律师，广东仁人律师事务所主任杨少南律师，广东仁人（前海）律师事务所主任张勇律师及广东鹏商律师事务所律师王强律师等一行5人莅临德纳律师事务所，德纳律师事务所主任陈峻峰律师，律所合伙人辛先霞律师参与接待并座谈交流。双方就未来搭建法律平台、各律师事务所相互扶持等问题进行深入的探讨，并畅谈未来律师业发展中，智能化法律服务的影响力。



### 3.15广东德纳律师事务所香港交流行

3月15日，广东德纳律师事务所组织律师合伙人史亚新、辛先霞、朱运德、王勇等连同深圳其他律师同仁一行30余人赴香港参观学习。我所律师团队不仅参观了香港区域法院湾仔法院、香港立法会，还参观了香港高等法院、香港终审法院并旁听了庭审，亲身感受香港法庭。最后在与香港YSYM律师行就律所管理模式和业务运作进行了交流。此行受益匪浅，相信在一国两制制度的领导下，香港与大陆在律师行业会相互学习、相互借鉴，推进两地法治建设发展和社会进步，让两地法制交流成果更多惠及社会和民众。



### 3.23律协招聘会

2019法律人才招聘会（深圳/广州）于3月23日、24日在深圳市律师协会以及华南师范大学成功举办，深广两地一百多家单位参与了本次招聘，更是有1000余名来自全国各地的应聘者到达了招聘会现场。3月23日，德纳律师事务所参与了此次春季招聘会，旨在寻找优质专业的法律人才，吸纳引入有责任感的青年律师。德纳一直高度关注青年律师的成长与发展，重视和渴望引进优秀法律人才，致力于提供一个助优秀青年律师们飞跃成长的平台。

### 3.28深圳市律师协会监事会一行莅临德纳律师事务所指导工作

3月28日上午，深圳市律师协会监事长魏汉蛟，深圳市律师协会监事吴小波、张文波，监事会会员和代表联络委员会委员等一行9人莅临广东德纳律师事务所指导工作，德纳律师事务所主任陈峻峰，律所合伙人陈灿松、史亚新，林初院律师，行政总监丁燕妮等接待并座谈。双方就业务创新、粤港澳大湾区建设等主题进行交流，并表示：这是实现中国梦的伟大实践，是重大的历史机遇，为律师业的发展带来了新的机会。应携起手来共同推动律师行业的业务创新工作，在粤港澳大湾区法治建设的舞台上，展现我们律师的专业风采。



### 3.23王强律师团队成功举办本年度第一场HR劳动法课程

3月23日周六上午，广东德纳律师事务所王强律师团队成功举办了本年度第一场HR劳动法律讲座活动。由王强律师主讲《调岗调薪、绩效考核及不胜任解除合同操作实务》。课程主要从企业调岗的法律依据、不胜任工作的认定、绩效考核制度的设置、不胜任员工劳动合同的解除等九个方面，为HR小伙伴全面归纳和梳理了企业调岗实务和法律法规，并深入解析了其中的法律风险和实务技巧，现场互动积极，效果显著。



### 德纳·刑辩力读书会

#### 【专场一】德纳福田·刑辩力读书会

3月23日下午，由广东德纳律师事务所、深圳市牛律师文化传播有限公司联合主办的“如何用刑辩规范化拓展案源之《刑事辩护规范化》福田德纳读书会”在德纳所成功举行，近50名深圳律师参加了本次读书会，现场氛围活跃，活动圆满结束。



#### 【专场二】德纳龙华·刑辩力读书会

3月31日，由龙华区律师工作委员会、广东德纳（龙华）律师事务所、深圳市牛律师文化传播有限公司联合主办的“刑辩规范化助青年律师裂变式成长之《刑事辩护规范化》龙华·德纳读书会”在德纳龙华所成功举行，近40名深圳律师参加了本次读书会，活动完美收官。

两场读书会的举办，充分表明了德纳所持续关注青年律师的学习成长、关注刑辩业务专业发展，致力于为需要帮助的人提供更全面、更规范、更智能的法律服务。

